(«Q e AHaIn3 00€CIIEUCHHOCTH MPEANPUATHS TPYAOBBIMHU PECypcamMu

O0ecne4eHHOCTh MPEANPUATHA TPYIOBBIMH  PeCypcaMH  ONPEACIIETCS  IIYyTEM
COMOCTaBJICHUsSI (HAKTUUYECKOM YMCICHHOCTH: CPEIHECIHCOYHOW M OTICIbHBIX KaTeropui
pPa0OTHUKOB C IIJIAHOBOM MOTPEOHOCTHIO.

OTHOCUTEIbHAsSE 00€CTIEeYeHHOCTh 110 KATerOpUu padoumx:
IA(I1)=YYpl-UpOxITT

rae Upl, UpO — pakTruueckas v miaHoBas YUCICHHOCTh pabOoUnX,
ITII — nHIEeKC TOBApHOM MPOAYKIIHH.

[Ipu ananu3e 00ECIIEYEHHOCTH NPEANPUATHS PAOOTHUKAMU U3YYaEeTCs: KaK MOBIUSIIM Ha
o0wem npoaykuuu (TII) 2 gakTopa:
- HA3MEHEHHUE YHMCJIEHHOCTH paOOTHUKOB (H),
- HM3MCHCHHE CTPYKTYPHI POM3BOICTBEHHOTO TiepcoHaa (y):

Tl =Y xyxep
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( ST AHaI13 UCMOJIb30BaHUS pab0UEro BpEMEHU
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TlOMF\x AHaJIM3 1eJOTHEBHOI0 UCII0JIb30BAHUA Padoyero BpeMeHu
y
®onapl padboyero [IprunHbI pa3Inyui:
BPEMEHH:
> KanennapHslii
[Ipa3qHUYHBIE U BBIXOJIHBIC JTHU

TabenbHbIN
[InaHupyeMbie HESIBKU Ha PadoTy:
ouepeHbIe OTITyCKa U OTIyCKa o yuebe, 00y1e3HH,
BBITIOJITHEHUE TOCYIApPCTBEHHBIX M OOIIECTBEHHBIX
00s13aHHOCTEMN

[Tone3ubit
Hemnnanupyemble HesBKM Ha pabOTy: MPOTYJIBI,
OTITyCKa C pa3perieHuss aIMUHUCTPAIUH, TTPOCTOH,
IIPOYHE HEBBIXOABI HA pabOTYy.

SIBOYHBIN

Cpennee 4uc/i10 JHEed, OTPAOOTAHHBIX OJHUM PadO4YUM 32 mepuoa ():

J= Obwee yucio,ompabomarHvix 6Cemu padooyuUMu 4ea108eKo —OHell
CpeonecnucouHas YUCieHHOCm b paboqux



(@&1@0;;@‘ AHaIN3 UCIIOJIb30BaHUS Pa00UYEro BpEMEHHU
' TlQMF; AHaJIM3 1eJJOTHEBHOI0 UCI0JIb30BAHUA Padboyero BpeMeHu
OTKJIOHEHHE Bnusnaue Ha
[Tokazarenu IJIaH OTYET Ha OTHOTO |Ha BCEX TII,

T. pyO.

A 1 2 3 4 5

1.Kanennapusii pona 365 365 - - -

2. BBIXOJIHBIC W TTPa3AHUYHbBIC THU 103 103 - - -

3.TaGenpHbIN PoHT 262 262 - - -
4 IlnanupyemMele HessBKU Ha padoty: | 26,80 27,45 +0,65 +1313 -396.,4
a) OYepEeIHOM OTIYCK 21 20 -1 -2020 +609,8
0) yueOHBIC U Jp. OTIyCKa 3.0 2,5 -0,5 -1010 +304,9
B) 110 OOJIE3HU 2,0 3,7 +1,7 +3434 -1036,7
T')BBINIOJIHEHHWE  TOCYAapPCTBEHHBIX 0,8 1,25 +0,45 +9(09 -274.,4

00s13aHHOCTEN
5.IMonesubiit Gonx 235,20 234,55 -0,65 -1313 -396.,4
6. Henmnanupyemble HeSIBKY Ha - 4,3 +4,3 +8686 -2622.2
pabory:

a)Mo0 Pa3peIICHUI0 aIMUHUCTPALINH - 2.5 +2.5 +5050 -1524.,6
0) IpOrysl - 1,8 +1,8 +3636 -1097,6
7.51BOYHBIN QOHL 235,20 230,25 -4,95 -9999 -3018,6
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B Haniem npumepe:
oo =123520 maua o1 =230,25 npus An=-4,95 nus

OO011ee KoIM4YecTBO 1IeJI0AHEBHBIX TOTEPh = (-4,95) x 2020 = -9999 nus
ITorepu TII = 301,89 x (-9999) = - 3018,6 T.py0. - peseps Boiniycka TII npu ycTpaHneHuu
II€JI0THEBHBIX MOTEPh pabovyero BPEMEHH.

AHaan3 BHYTPUCMECHHOI'O UCIIOJIB30BaAHUA paﬁoqero BPEMECHHU

Cpeansisi Npoa0JKUTEIbHOCTh PA004Yero JHs WM padoyeil CMeHbI (4):

_ Obwee yucno,ompabomanHvix cemu pabouuMu 4e108eK0 —uacos
Obueeyucio,ompabomaHHvIX BCemu pabouuMu 4ei08eKo—OHell

B namewm npumepe:

Cpenssist TpoAOJKUTEIbHOCTh PA00YEi CMEHBI:

y0 = 7,98 yaca y] =7,82 4aca Ad=-0,16 yaca

OO0111ee KOIMYECTBO BHYTPUCMEHHBIX MoTeph: 465105 x (-0,16) =-74,42 ThIC. 4en.-4acoB

[Torepu TII: (-74,42) x 37,83 = - 2815,3 T.py0. — pe3epB Bbintycka TII npu ycTpaneHuun
BHYTPHUCMEHHBIX TOTEPh pabouero BpeMEeHHU.




S AHanu3 Npou3BOIUTENILHOCTH TPYIa

loMr IHoxka3arenu 3pPeKTUBHOCTH UCIOJIb30BAHNA TPYIOBbIX
v pecypcosB

1) CpenneromoBasi BbipadoTka 1-ro padoraromiero:

B O6vem npodyxkyuu

Cpeonecnucounas uucinennocmo I
2)CpenHeronosas BbIPa00TKA 1
padouero:

6p= Obvem npooykyuu
CpeoHecnucouHas HucieHHOCmMb padbovux

3) CpenHenHeBHasi BBIPA0OTKA:

Obvem npooykyuu
Obwee konuvecmso 4eno8exo—OHel,0mpabdomaHHbIX 6CeMU PpadoyUMu

6OH =

4) CpenHeyacoBasi BLIPa0OTKAa:

Obvem npooykyuu
Obwee Konuuecmeo 4eno8eKo—uacos,0ompabomanHblx 6cemu padooyumu

64 =



( e AHaJmM3 TPOU3BOAUTEIBHOCTH TPYIA
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JByx(pakTopHasi MYJbTHIUIMKATHBHAS MOJEJIb AHAJIN3A NMPOU3BOAMTEIbHOCTH TPYAA
OJIHOT0 PadoTaKoIIero:

B=yxep

rme B — cpenneronoBas BbIpaOOTKa OJJHOTO PabOTAOIIETO,
y — YAE€IbHBIN BeC padounx B yucieHHoctu [1I111,
Bp— CPEIHET010Bast BEIPAOOTKA OJJHOTO paboyero.

MHorogaxkTopHas MoJeJIb AHAJIU3A IPOU3BOANTEILHOCTH TPyAa 1 padoraromero:

B=yx0xuxeu

IJI€ Y- YACIbHBIN Bec pabounux B oOmieit ynciennoctu [1I1I1,
I — CpeIHEE KOJIMYECTBO JHEHW, OTPaOOTAHHBIX OJHHUM PadO4YUM 3a
nepuo,
4 — CpEJHSIS MPOJIOIKUTEIBHOCTh pabovero AHsA (CMEHBI),
BY — CpeJHEYAcOBas BIPaOOTKa



BbIpaboOTK
al
paboTHMKa

AHaI3 MIPOM3BOJINTEIBHOCTH TPY/IA

Cxema BnuaHuaA pakTtopoB Ha cpeaHerogoByro
BbipaboTKy 1 paboTtatowero(1 padorHuka NMmn)

CTpykTypa
nepcoHana CpenHee
KOSTMYECTBO
OHEN,
oTpaboTaHHbIX 1
paboynm

CpenaHss
NPOOOIKNTESb

HOCTb
paboyero gHs

CpenHerogoBas
BblpaboTka 1

pabouyero

CpenoHe
OHEBHas
BblpaboTka

CpenHevacoBa
1 BblpaboTka
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/IByx(pakTopHast KparHas MoOJeJb AHAJIW3A MPOU3BOAUTEIbLHOCTH
Tpyaa oaHoro padorawiero (1 padorauka nepcoHasa):

rnme B — cpeaneronoBas BbIpaOOTKa OJJHOTO PabOTAOIIETO,
TII — 00beM TOBapHOU MPOAYKIIUH,
Y- cpeanecnucovyHas YUCIECHHOCTh MPOMBIIIICHHO-TIPOU3BOACTBEHHOTO
nepcoHasa

L
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( ST AHaJI3 TPOU3BOAUTEIBHOCTH TPYIA
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JByx(¢akTopHasi mMoJe/b aHAJIU3A MPONU3BOAUTEIHLHOCTH TPYIAa OXHOIO padoyero:

Bp = JI X BJH

TpexdakTopHass MyJbTHILVIMKATUBHAS MOJE/Jb AHAJN3A NPOU3BOAUTEILHOCTH
Tpyaa 1 padouero:

Bp = /1 X 4 X BY

IJIe J — CpelHee KOJIMYECTBO JHEHW, OTpaOOTaHHBIX OJHHUM paboO4YuM 3a
epuo,
BIIH - CpEIHEIHEBHAs BHIPAOOTKA,
4 — CpEeAHSS TPOOIKUTEIBLHOCTh pabovero JIHs (CMEHBI),
BY — CpeIHe4acoBasi BbIpabOTKa
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( @\ok‘“é&‘; xHaJm:a IIPOU3BOAUTEIBHOCTH Tpyda
T A

T
' 'OMry Cxema BNusiHUA (hakTopoB Ha cpeaHeroaoByHo
BbIpaboTKy 1 pabouyero

CpepnHsanA

NPOAOIKNTENbHOCTb
pabo4ero gHA

CpepHeyacoBas
BblpaboTKa
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( s zHaJII/IS IIPOU3BOJUTCIBPHOCTH TPyda

JIByxhakTOpHasi KparHasi MojAeJb AHAJWU3a TNPOU3BOAUTEILHOCTH
TPyAa OJXHOI0 padoyero:

TII

Bp p— _LI

e BpP — CpeaHeroaonasi Bbipadorka 1 padouero
TII — 00beM TOBAPHOM NPOAYKIIMH,
Yp — cpeaHecnucoYHAS YUCICHHOCTD

padoumnx




& AHaJI3 TPOU3BOAUTEIBHOCTH TPYIA

' lo"df DaKTOPHBINA aHAJIU3 IPOU3BOAUTEIBHOCTH TPyAa 1 paboTHHKA
y NnepcoHaia
[Tokazarenu IJ1aH OTYET | OTKJIIOHCHUE
OT MJIaHa
1. O6wvem TTI, ThIC. pYO. 134200 | 138112 +3912
2.Cpennecnucounas unciieHHocTh [T, geon. 2500 2514 +14
3.CpennHecnucoyHas YUCICHHOCTh PadOYuX, Yell. 1890 2020 +130

4.CpenneronoBas BeIpaboTKa Ha 1pabotaromiero, pyo. | 53680 | 54937 +1257
(B)

5.CpenneronoBas BeipaboTKa Ha 1 pabouero, pyo. (Bp) | 71005 | 68372 -2633

6.YnenbHbIl Bec padounx B uncieHHoctu [, (y) 0,7560 | 0,8035 +0,0475

AB(y)=(+0,0475)x71005=3373 py6.
AB(sp)=0,8035x(-2633)=-2116 pyé.



(@@i@;ﬁ@ AHaIM3 TPOU3BOAUTEIIBHOCTH TPYIa
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Mry MDaKTOPHBINA aHAJIU3 NPOU3BOAUTEIBHOCTH TPyAa 1 padouero
[Toxazarenu J1aH OTYET OTKJIOHCHHUE

OT IJIaHa

1. O6BeM TOBapHOM MPOAYKIIMH, THIC. PYO. 134200 138112 +3912

2.CpenHecIMCOoYHAas YUCICHHOCTh pabounx 1890 2020 +130

3.CpennerosioBasi BeIpaboTka Ha 1 padbouero, pyoO. 71005 68372 -2633

(Bp) 11m./2m.*1000

4. O01iee yuciio oTpadOTaHHBIX YEJIOBEKO-THEH 444528 465105 20577

5. O6miee unciao oTpaboTaHHBIX YeaoBeko-yacoB | 3547333,4 | 3637121,1 89787,7

6.CpeaHee KOIMYECTBO [JHEH, OTPAaOOTaHHBIX 235,20 230,25 -4,95

OJTHUM paOouuM, JHEH

7. CpeaHsst IpOAOIKUTEIHFHOCTh paboyuero aHs, 4 7,98 7,82 -0,16

8. CpemnewacoBas BbIpaboTka, pyO. (Bu) | 37,8312 37,9729 0,1417

1./50. %1000
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DaKTOPHBIN aHAJIU3 NPOU3BOAUTEIBHOCTH Tpyaa 1
pabdouyero

ABp = Bpl — Bp0 = —2633
ABp(x) = Ax X 40 X B40 = (—4,95) X 7,98 X 37,83 = —1494,37

ABp(u) = 11 X Au X B40 = 230,25 X (—0,16) x 37,83 = —1393,37

ABp(B4) = a1 X 4yl X ABu = 230,25 X 7,82 X 0,14 = 255,14



Mopean ¢akTopHOro aHajau3a BJIUAHUAS HA TOBAPHYIO
NPOAYKIUI0 TPYAOBbIX (PAKTOPOB :

TIIl =Y Xy X Bp

rne Y — cpegnecniucounas ynciieHHOCTh TIT1I1,
y - yaelIbHBINA BeC pabouux B obmiel unciaennoctu I1I1I1,
Bp — CpEIHEroA0Bas BEIpabOTKa paboyero

TII =Y Xy XpagXu4XBY

rne Y — cpegnecnmcounas ynciieHHocTs 11111,
y- YACIbHBIN Bec pabounx B o01en unciaennocty I1I1I1,
1 — CpeaHee KOJUYECTBO JTHEH, OTpa00TaHHBIX OJJHUM PaO04YuM 3a MEPHO/I,
4 — CpEJHSS NPOJIOKUTEIBHOCTh pabovyero AHA (CMEHBI),
BY — CpEIHEYACOBas BIPaOOTKA.



RN
o xHaJIm BJIMSIHUS TPYJOBBIX $aKTopOB Ha PEe3yJIbTaT IMIPOU3BOJICTBA

Tigy = CxemMa BNUAHUSA TPYAoBbIX akTopoB Ha 06bEM NpoayKLUUK

OobLem

npoaykKkumun

CpeaHerogoBas
BblpaboTKa 1
pab6oTHuka MMM

|

YucneHHoCTb
M

CpepnHeropoBas
CTpykTypa
nepcokana Loy

| !

CpefgHee Konm4ecTBo
OoTpaboTaHHbIX AHEN 1
paboymm

CpegHsas
NPOAOMKUTENBHOCTb
paboyero gH4

CpenoHevyacoBas
BblpaboTKa




RN
&5 AHANIW3 BIWSIHUS TPYAOBBIX (DAKTOPOB Ha PE3YibTaT IMIPOM3BOJCTBA

TIQ@\\\*@ DaKTOPHBINA aHAJIU3 BJIMSHUSA TPYAOBbIX (PAKTOPOB HA 00beM
Mry NPOaAYKIMH
TII =Y Xy XBp
[Tokazarenu T1aH OTYET | OTKJIOHEHUE

OT IJIaHa

1. O6wem TII, ThIC.pYO. 134200 | 138112 +3912

2.Cpennecnircounas yuciaeHdHocts [T (H), gen. 2500 2514 +14

3.CpenHecnucoyHas YuciIeHHOCTh padouux (Up), gen. 1890 2020 +130

4.CpenneronoBas BeIpaboTka Ha 1 pabouero, py0. (Bp) | 71005 | 68372 -2633

(1m./3m.*%1000)

5.YnenbHblil Bec padbouunx B unciennoctu II1I1, (y) 0,7560 | 0,8035 +0,0475

(3m./21m.)

AT (Y) = 14*0,7560*71005 = 751516,9

0.
R (y) = 2514*0,0475 *71005 = 8479062, 1

R (8p) = 2514*0,8035 *(-2633) = -5318657,4
py6.
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&5 AHANIW3 BIWSIHUS TPYAOBBIX (DAKTOPOB Ha PE3YibTaT IMIPOM3BOJCTBA

TIQ@\\\*@ DaKTOPHBINA aHAJIU3 BJIMSHUSA TPYAOBbIX (PAKTOPOB HA 00beM
Mry NPOaAYKIMH
TII =YX yXpagXuXBY
[Tokazarenu IUIaH OTYET | OTKJIIOHECHHE
OT IJIaHa
1. O6wem TII, ThIC.pYO. 134200 | 138112 +3912
2.Cpennecnucounas ynciaeHHocts I (H), gen. 2500 2514 +14

3.YnenbHblil Bec pabouunx B uncieHnoctu II1I1, (y) 0,7560 | 0,8035 +0,0475

4.CpenHee KOIMYECTBO AHEM, oTpaOOTaHHBIX OomHUM | 235,20 230,25 -4,95
pabouum, JHEH

5. CpenHss npoIoIKUTEILHOCTh pabodero aHs, 9 7,98 7,82 -0,16

6.CpenneuacoBas BeIpaOoTKa, py0. (B4) 1m./5m.*1000 | 37,8312 | 37,9729 0,1417
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‘rlo@\\\»v‘z’ DaKTOPHBINA aHAJIU3 BJIMSHUSA TPYAOBbIX (PAKTOPOB HA 00beM
' Mry MPOAYKIUU

TII=YXyXnaX4yXByY

2514
ATTI(Y) = (J4Y — 1)TIIO0 = <ﬁ - 1) x 134200 = 751,5

ATII(y) = J4(Jy — 1)TIIO0 =

2514 (0,8035

2500107560 1) X 134200 = 8479,1

2514 0,8035 (230,25
ATI(x) =J9 X Jy(Ja— 1)TIO =

2500 ~ 0,7560 \ 2352

2514 o 0,8035 o 230,25 (7,82
2500 0,7560  235,2 \7,98

— 1) 134200 = —3018,6

ATI() = J49 x Jy X Ja(Ju — 1TIO =
= —2815,3

— 1) 134200 =

ATII(BY) = JU X Jy X Ja X Ju(Jpu — 1) TIIO =

2514 08035 23025 7,82 37,97
~ 2500 07560 23520 7,98 37,83

—1)134200 = 515,4



